



**MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI
SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ**

64- 100 Leszno, ul. Lipowa 76A • www.mpwik-leszno.pl • e-mail: sekretariat@mpwik-leszno.pl

Leszno, data 20.11.2017r.

Dotyczy: Postępowania o wykonanie zadania - „Rollout w zakresie komputerów stacjonarnych, laptopów i UPS-ów”

Odpowiedź na pytania z dn. 17.11.2017r.

Pytanie nr 1.

„Dotyczy punktu a, załącznika nr 4, Zestawu komputerowego nr 1 w ilości 2 szt.”

- 1. Zamawiający w tabeli w pozycji Waga i wymiary wskazuje Wagę ma.1,95kg. Czy zamawiający dopuści 2,2kg. Proszę o wzięcie pod uwagę, że zamawiający określił większą od standardowej pojemność baterii oraz niestandardowe wyposażenie.*

Odpowiedź nr 1.

Zamawiający dopuszcza wagę 2,2kg.

Pytanie nr 2.

„Dotyczy punktu b, załącznika nr 4, Zestawu komputerowego nr 2 w ilości 12 szt.”:

- 1. Zamawiający w tabeli w pozycji Waga i wymiary wskazuje Wagę ma.1,95kg. Czy zamawiający dopuści 2,2kg. Proszę o wzięcie pod uwagę, że zamawiający określił większą od standardowej pojemność baterii oraz niestandardowe wyposażenie.*

Odpowiedź nr 2.

Zamawiający dopuszcza wagę 2,2kg

Pytanie nr 3.

„Dotyczy punktu d, załącznika nr 4, Zestawu komputerowego nr 4 w ilości 48 szt.”:

- 1. Zamawiający w tabeli, w pozycji Wydajność grafiki wpisał, że oferowana karta graficzna musi osiągać w teście PassMark Performance Test wynik 1200 punktów w G3D Rating. Czy zamawiający dopuści wynik 1198 punktów?*

P.R.konto: Bank Zachodni WBK SA o/LESZNO 47 1090 1245 0000 0000 2400 9725
Sąd Rejonowy Poznań - Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu, IX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
Wysokość Kapitału Zakładowego 78.579.296 zł

KRS 0000016985 • NIP 697 001 16 97 • REGON 410021476

SEKRETARIAT 65 529 83 11
POGOTOWIE 994
WOD-KAN

FAKS 65 529 83 71
OBŚLUGA 65 529 83 44
KLIENTA

LABORATORIUM 65 529 83 39
INWESTYCJE 65 529 83 15

2. Zamawiający w tabeli, w pozycji Obudowa podał Małogabarytotypu small form factor z obsługą PCI Express low profile, wyposażona w min. 2 kieszenie 1 szt. 5,25" zewnętrzna typu slim dedykowan dla napędu optycznego. Czy zamawiający dopuści 1xslim dla ODD+ 1x3,5" lub 2x2,5" ?
3. Zamawiający w tabelo, w pozycji Bios wymaga możliwości ustawienia kontrolera SATA w trybie ATA, AHCI, RAIS. Czy zamawiający może zrezygnować z trybu ATA (tryb ten nie jest już spotykany) ?
4. Zamawiający w tabeli, w pozycji Wymagania podał min. 1 port TYP-C. Czy zamawiający może zrezygnować z tego zapisu? W dostępnej na rynku serii brak tego portu.

Odpowiedź nr 3.

1. Zamawiający dopuszcza wynik 1198 w teście PassMark Performance Test.
2. Zamawiający dopuszcza 1x slim dla ODD + 1x3,5" lub 2x2,5"
3. Zamawiający może zrezygnować z trybu ATA.
4. Zamawiający może zrezygnować z portu USB TYP-C

DYREKTOR
ds. Inwestycji i Eksploatacji

Aneta Lewusz